



**Качурин Андрей  
Георгиевич  
(21.12.1982 - 19.12.2023)**

**Дата рождения:** 21.12.1982

**Дата смерти:** 19.12.2023

**Откуда:** Бурятия, г. Улан-Удэ

**Возраст:** 40 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-2178627\\_304088](https://vk.com/wall-2178627_304088)

[https://vk.com/wall-2178627\\_304088](https://vk.com/wall-2178627_304088)

Мухоршибирский район прощается со своим героем

19 декабря 2023 года при выполнении боевых задач в ходе проведения специальной военной операции на территории Украины героически погиб наш земляк Качурин Андрей Георгиевич

Андрей Георгиевич уроженец села Шаралдай. Родился 21 декабря 1982 года в семье Качуриных Георгия Ивановича и Галины Митрофановны. Андрей был первым ребенком в семье, рос подвижным и дружелюбным ребенком. В школьные годы активно участвовал в спортивных мероприятиях. Любил подвижный образ жизни, имел много друзей, был заводилой в классе.

По окончании школы был призван в ряды Российской армии. С 2001 по 2003 год Андрей служил в ракетных войсках в городе Плесецк. После службы армии начал свою трудовую деятельность в ООО «СКРАП» в должности охранника.

В 2004 году Андрей познакомился с Дианой, создал семью, где родилась дочь Аня в 2007 году.

В 2007 году Андрей был принят в Улан-Удэнский локомотивовогоноремонтный завод ОАО «РЖД», где работал электромонтером по обслуживанию и ремонту электрооборудования.

В 2008 заключил контракт на прохождение военной службы в Забайкальском крае, г. Чита. После военной службы Андрей Георгиевич вернулся к гражданской жизни и работал вахтовым методом в поселке Онохой Заиграевского района.

В марте 2023 года Андрей принял мужественное решение пойти добровольцем для участия в специальной военной операции. Андрей Георгиевич доблестно исполнял свой воинский долг, не жалея собственной жизни. Проявляя стойкость и мужество пал смертью храбрых, защищая своё Отечество. Награждён Орденом Мужества (посмертно).

В сердцах друзей и родных Андрея навсегда останется веселым, отзывчивым парнем, который был настоящей душой компании и настоящим другом, который был готов прийти на помощь любому и каждому. Он был надежной опорой для своей младшей сестры Татьяны, очень любил свою дочь Анюту и баловал своих племянников.

У Андрея Георгиевича остался отец, сестра и дочь.

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/40688>